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ALINAN KARARLAR 

1. Adana Şubenin 22.07.2019 tarih ve 359 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3832 

Şube önerisi doğrultusunda;İskenderun İlçe Temsilciliği’nin hizmet binasının bulunduğu Ahmet 
Sakacı Apartmanı Yönetim Kurulu Kararı gereği asansör tadilatı olarak temsilcilik payına düşen 
4.800,00 TL + KDV bedelin Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

2. Bursa Şubenin 23.07.2019 tarih ve 726 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3833 

Şube önerisi doğrultusunda; Firma mutabakatları sürecinde firmalardan gelen cevap üzerine 
yapılan incelemede mükerrer düzenlendiği anlaşılan 023723 ve 022065 Sıra nolu faturalara ait, 
mükerrer fatura işlemlerinin muhasebe kayıt sisteminde düzeltilmesine, doğrudan personel hatası 
nedeniyle Odamızın yüklendiği fazla KDV meblağının, sorumlu personelden tahsilatının yapılması 
ve personele tebliğ edilmesi konusunda Şube Yönetim Kurulu’na görev ve yetki verilmesine, 
KARAR VERİLDİ. 

3. Bursa Şubenin 23.07.2019 tarih ve 728 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3834 

117784 Sicil No’lu Oda Üyesi Serkan KORKMAZ'ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

4. Bursa Şubenin 23.07.2019 tarih ve 731nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3835 

Şube önerisi doğrultusunda;2007 – 2008 döneminde faturalaştırılmış olan, Gıda Mühendisleri 
Odası Bursa Şubesi 911,11 TL, Harita ve Kadastro Mühendisleri Odası Bursa Şubesi 707,21 TL, 
İnşaat Mühendisleri Odası Bursa Şubesi 28.244,21 TL, Kimya Mühendisleri Odası Bursa Şubesi 
4.555,52 TL, Mimarlar Odası Bursa Şubesi 6.364,85 TL, Şehir Plancıları Odası 1.420,00 TL ve Ziraat 
Mühendisleri Odası Bursa Şubesi 4.950,44 TL şeklindeki TMMOB Bursa İKK alacaklarının Şube 
Şüpheli Alacaklar Hesabına aktarılmasına, KARAR VERİLDİ. 

5. Diyarbakır Şubenin 23.07.2019 tarih ve 573nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3836 

Şube önerisi doğrultusunda; 26 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Yürütme Kurulu 
toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Sinan ÖZTEMEL ve Şube Müdürü Sıdık 
AKMAN’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

6. Kocaeli Şubenin 25.07.2019 tarih ve 803nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3837 

Şube önerisi doğrultusunda; 29Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Makina Bakımcı 
MYK sınavında sınav yapıcı olarak görevlendirilen Denetleme Kurulu üyesi Levent TANRISEVER ve 



Şube Teknik Görevlisi Tolga ASALKAN’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

7. Kocaeli Şubenin 25.07.2019 tarih ve 804 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3838 

Şube önerisi doğrultusunda;30 Temmuz 2019 tarihinde Şube bünyesinde UEM de verilen 
eğitimlerin anlatılması ve V. Enerji Verimliliği Kongresi hakkında görüşme yapmak üzere Kardemir 
A.Ş.’de düzenlenen toplantıya, Şube Yönetim Kurulu Üyeleri Taylan ÖZKAN, Serkan DEMİR, Şube 
Teknik Görevlisi Birkan SÜNGÜ’nün ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

8. Kocaeli Şubenin 25.07.2019 tarih ve 806nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3839 

Şube önerisi doğrultusunda; Teknik birimin ihtiyacı olan aşağıda belirtilen basılı doküman ve 
materyallerin 3.750,00 TL+KDV bedelle Cetbay Matbaacılık şirketine yaptırılmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

Malzeme Cinsi Miktar Birim Fiyat Tutar (TL) 

Sanayi Kazanları Eğitim Notu 50 28 1.400,00 

Araç Görev Emri 10 15 150,00 

Tavan Vinci Eğitim Notu 100 7,5 750,00 

Sertifika_LPG Yetkili Personel 100 1 100,00 

A4 Bloknot 450 3 1.350,00 

Toplam 3.750,00 

9. Samsun Şubenin 23.07.2019 tarih ve 590nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3840 

Şube önerisi doğrultusunda;30 Ağustos – 04 Eylül 2019 tarihlerinde İzmir-Aliağa Şakran’da 
düzenlenecek MMO Öğrenci Üye Yaz Kampına katılacak Öğrenci Üye Mehmet Musa ELMAS’ın 
ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

10. Samsun Şubenin 23.07.2019 tarih ve 597nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3841 

Şube önerisi doğrultusunda;12 Temmuz 2019 tarihinde Ankara’da düzenlenen Asansör periyodik 
kontrol süreçlerine yönelik toplantıya katılan Asansör Periyodik Kontrol Birim Sorumlusu Soner 
AKYILDIZ’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

11. Samsun Şubenin 23.07.2019 tarih ve 599nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3842 

Şube önerisi doğrultusunda; 

 Semolina Mısır İrmiği Gıda San. Tic. A.Ş.’ye ait ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 2.081,52 TL, 

 Samsunport Samsun Uluslar arası Liman İşletmeciliği A.Ş.’ye ekipmanların periyodik 
kontrollerinin özel indirimle KDV Dahil 8.404,55 TL, 



 Samsun Eğitim ve Araştırma Hastanesine ait ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 10.319,10 TL bedelle yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

12. Samsun Şubenin 23.07.2019 tarih ve 600nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3843 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Periyodik Kontrol Biriminde kullanılmak üzere 10 Adet Pakkens 
Marka, 16 Bar’lık, Ø100 KL1 Gliserinli Paslanmaz Gövde Alttan Bağlantılı ve 10 Adet Pakkens 
Marka, 40 Bar’lık, Ø100 KL1 Gliserinli Paslanmaz Gövde Alttan Bağlantılı Manometre’nin KDV dahil 
536,60 EUR (23.07.2019 tarihi itibari ile Merkez Bankası Efektif Satış Kuru 6.3709 TL’den Toplam 
3.418,62 TL bedelden Kar-El Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

13. Zonguldak Şubenin 24.07.2019 tarih ve 283nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3844 

Şube önerisi doğrultusunda;30 Ağustos – 04 Eylül 2019 tarihlerinde İzmir-Aliağa Şakran’da 
düzenlenecek MMO Öğrenci Üye Yaz Kampına katılacak olan Öğrenci Üyeler Canberk KARSO ve 
Mert ŞİMŞEK’in ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

14. Zonguldak Şubenin 24.07.2019 tarih ve 284nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 3845 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Büro faaliyetlerinde kullanılmak üzere Canon DRC 230 marka 
tarayıcının 2.712.00 TL + KDV bedelden Elka Büro Makinaları – Bilgisayar Satış Ve Servis Tic. Ltd. 
Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

15. Oda Personeli Burak KAYAOĞLU’nun30.07.2019 tarihli dilekçesi üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3846 

Oda Merkezinde Yayın Görevlisi olarak çalışan ……………………..’nun 30.07.2019 tarihli dilekçesi 
dikkate alınarak talebi uyarınca 02.01.2020 tarihinde işe başlamak üzere 01.08.2019 – 31.12.2019 
tarihleri arasında ücretsiz izinli sayılmasına, KARAR VERİLDİ. 

16. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.171718 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3847 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.171718 sayılı yazısıyla; 11.01.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.5587 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 13.03.2019 tarih ve 2920 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 09.07.2019 tarih ve 3683 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



17. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.171694 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3848 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.171694 sayılı yazısıyla; 28.02.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-E.37008 sayılı 
Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 14.05.2018 tarih ve 458 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 09.07.2019 tarih ve 3688 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

18. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.171733 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3849 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.171733 sayılı yazısıyla; 25.01.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.17705 sayılı 
Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 13.03.2019 tarih ve 2928 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 09.07.2019 tarih ve 3677 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

19. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.172484 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3850 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 24.07.2019 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.172484 sayılı yazısıyla; 07.02.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.2987 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 15.02.2017 tarih ve 3211 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’e 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 09.07.2019 tarih ve 3690 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

20. Oda Yönetim Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararı gereğince TMMOB MMO 
Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca yürütülen soruşturmalar üzerine görüşüldü. 

KARAR NO:3851 

Bilindiği üzere, Odamız Antalya Şubesinin 13.05.2019 tarih ve 50/510 sayılı yazısıyla özetle; “Şube 
bünyesinde Odamız Personel Yönetmeliği kapsamında Teknik Görevli kadrosunda tam gün esasıyla 
çalışmakta olan personellerden bazılarının aynı zamanda yapılarda şantiye şefi olarak faaliyette 
bulunduğunun tespit edildiği ve savunmalarının alındığı …” bildirilerek, konuyla ilgili bir takım bilgi 
ve belgeler ile ilgililerce verilen yazılı savunmaları içeren dosyanın Kurulumuza sunulmuş;  
Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararıyla ise, bir yandan Odamız bünyesinde 



mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın mesleki disiplin fonksiyonu 
kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde çalışmaktayken, diğer yandan 
Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik piyasasındaki mühendislik 
faaliyetleri arasında olan “Şantiye Şefliği” gibi bir görevi de üstlendikleri gerekçesiyle bahse konu 
personeller hakkında TMMOB MMO Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca ayrı ayrı işlem 
yürütülmesine karar verilmiştir.  

Kurulumuzun söz konusu kararı gereğince TMMOB MMO Personel Yönetmeliği uyarınca …………… 
Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen soruşturma kapsamında ilgilinin savunması 
istenmiş ve ilgili personelce de 28.06.2019 tarihli bir yazılı savunma verilmiş olup, konuya dair 
diğer mevcut bilgi ve belgelerle birlikte konunun Kurulumuzca değerlendirilmesine geçilmiştir.  

Konuya dair mevcut bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda; Odamız Antalya 
Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı zamanda 90065 Sicil numaralı Oda Üyesi Hüseyin KILINÇOĞLU’ 
nun, bir yandan Odamız bünyesinde mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik 
Odamızın mesleki disiplin fonksiyonu kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip 
faaliyetlerinde çalışmaktayken, diğer yandan Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan 
mühendislik piyasasındaki mühendislik faaliyetleri arasında olan yapılarda Şantiye Şefliği gibi bir 
görevi de üstlendiği Antalya Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün resmi kayıtlarıyla sabittir. İlgili 
personelin bu eyleminin her şeyden önce meslek mensubu olarak mühendislik mesleğinin 
gerektirdiği bilinç ve sorumluluklarla bağdaşmadığı gibi Şantiye Şefliğine dair mevzuat 
düzenlemelerinin amacıyla da bağdaşmadığı, diğer yandan aynı zamanda üyesi de olduğu meslek 
odasıyla kurduğu bir iş ilişkisinde, meslek odasında üstlendiği kamusal görevlerin gerektirdiği bilinç 
ve sorumluluklara da aykırı davranış olduğu kuşkusuzdur. Bu gerçeklikler karşısında, ilgili 
personelin yazılı savunmalarında öne sürdüğü hususlara da itibar etmek olanaklı değildir. Belirtilen 
gerekçelerle, Odamız Antalya Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı zamanda …………… Sicil No’lu Oda 
Üyesi …………………… hakkında yürütülen personel disiplin kovuşturması sürecinde sunduğu yazılı 
savunmalarındaki, personel soruşturmasına esas teşkil eden aykırı davranışlarını olumlayan ve 
ısrarcı tutum ve yaklaşımları da göz önüne alınarak, TMMOB MMO Personel Yönetmeliği’nin 15/b 
maddesi kapsamında, takdiren“kınama” cezası ile cezalandırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

21. Oda Yönetim Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararı gereğince TMMOB MMO 
Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca yürütülen soruşturmalar üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3852 

Bilindiği üzere, Odamız Antalya Şubesinin 13.05.2019 tarih ve 50/510 sayılı yazısıyla özetle; “Şube 

bünyesinde Odamız Personel Yönetmeliği kapsamında Teknik Görevli kadrosunda tam gün esasıyla 

çalışmakta olan personellerden bazılarının aynı zamanda yapılarda şantiye şefi olarak faaliyette 

bulunduğunun tespit edildiği ve savunmalarının alındığı …” bildirilerek, konuyla ilgili bir takım bilgi 

ve belgeler ile ilgililerce verilen yazılı savunmaları içeren dosyanın Kurulumuza sunulmuş;  

Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararıyla ise, bir yandan Odamız bünyesinde 

mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın mesleki disiplin fonksiyonu 

kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde çalışmaktayken, diğer yandan 

Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik piyasasındaki mühendislik 

faaliyetleri arasında olan “Şantiye Şefliği” gibi bir görevi de üstlendikleri gerekçesiyle bahse konu 

personeller hakkında TMMOB MMO Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca ayrı ayrı işlem 

yürütülmesine karar verilmiştir.  

Kurulumuzun söz konusu kararı gereğince TMMOB MMO Personel Yönetmeliği uyarınca …………… 

Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen soruşturma kapsamında ilgilinin savunması 

istenmiş ve ilgili personelce de 27.06.2019 tarihli bir yazılı savunma verilmiş olup, konuya dair 

diğer mevcut bilgi ve belgelerle birlikte konunun Kurulumuzca değerlendirilmesine geçilmiştir.  



Konuya dair mevcut bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda; Odamız Antalya 

Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı zamanda …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ ın, bir 

yandan Odamız bünyesinde mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın 

mesleki disiplin fonksiyonu kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde 

çalışmaktayken, diğer yandan Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik 

piyasasındaki mühendislik faaliyetleri arasında olan yapılarda Şantiye Şefliği gibi bir görevi de 

üstlendiği Antalya Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün resmi kayıtlarıyla sabittir. İlgili personelin 

bu eyleminin her şeyden önce meslek mensubu olarak mühendislik mesleğinin gerektirdiği bilinç 

ve sorumluluklarla bağdaşmadığı gibi Şantiye Şefliğine dair mevzuat düzenlemelerinin amacıyla da 

bağdaşmadığı, diğer yandan aynı zamanda üyesi de olduğu meslek odasıyla kurduğu bir iş 

ilişkisinde, meslek odasında üstlendiği kamusal görevlerin gerektirdiği bilinç ve sorumluluklara da 

aykırı davranış olduğu kuşkusuzdur. Bununla beraber hem verilen savunma dilekçesi hem de 

Kurulumuza iletilen evraklar incelendiğinde söz konusu personelin ailesine ait bir şantiyede bu 

görevi yürüttüğü ve buradan bir maddi kazanç elde etmediği de anlaşılmaktadır. Tüm bu açıklanan 

gerekçelerle; TMMOB MMO Personel Yönetmeliği’nin 15/b maddesi kapsamında, Odamız Antalya 

Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı zamanda …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın 

kovuşturma sürecindeki samimi kabul ve ikrarları da dikkate alınarak takdiren“yazılı uyarı” cezası 

ile cezalandırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

22. Oda Yönetim Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararı gereğince TMMOB MMO 
Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca yürütülen soruşturmalar üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3853 

Bilindiği üzere, Odamız Antalya Şubesinin 13.05.2019 tarih ve 50/510 sayılı yazısıyla özetle; “Şube 

bünyesinde Odamız Personel Yönetmeliği kapsamında Teknik Görevli kadrosunda tam gün esasıyla 

çalışmakta olan personellerden bazılarının aynı zamanda yapılarda şantiye şefi olarak faaliyette 

bulunduğunun tespit edildiği ve savunmalarının alındığı …” bildirilerek, konuyla ilgili bir takım bilgi 

ve belgeler ile ilgililerce verilen yazılı savunmaları içeren dosyanın Kurulumuza sunulmuş;  

Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararıyla ise, bir yandan Odamız bünyesinde 

mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın mesleki disiplin fonksiyonu 

kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde çalışmaktayken, diğer yandan 

Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik piyasasındaki mühendislik 

faaliyetleri arasında olan “Şantiye Şefliği” gibi bir görevi de üstlendikleri gerekçesiyle bahse konu 

personeller hakkında TMMOB MMO Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca ayrı ayrı işlem 

yürütülmesine karar verilmiştir.  

Kurulumuzun söz konusu kararı gereğince TMMOB MMO Personel Yönetmeliği uyarınca …………… 

Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen soruşturma kapsamında ilgilinin savunması 

istenmiş ve ilgili personelce de 02.07.2019 tarihinde kayıtlara giren yazılı bir savunma verilmiş 

olup, konuya dair diğer mevcut bilgi ve belgelerle birlikte konunun Kurulumuzca 

değerlendirilmesine geçilmiştir.  

Konuya dair mevcut bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda; Odamız Antalya 

Şubesi Teknik görevlisi ve aynı zamanda …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ın,  gerek 

yazılı savunmalarında belirttiği üzere ve gerekse konuyla ilgili Kurulu sunduğu bilgi ve belgelere 

göre, yapılarda üstlenmiş olduğu Şantiye Şefliği görevlerini Odamızda Teknik Görevli olarak 

çalışmaya başlamadan önce üstlenmiş olduğu, SGK Tescil ve Hizmet Dökümü kayıtlarına göre de 

Odamızda işe başladığı tarihten sonra başkaca herhangi bir işte çalışmadığı anlaşılmış olup, adı 

geçen personel hakkında herhangi bir işlem yürütülmesine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

 



23. Oda Yönetim Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararı gereğince TMMOB MMO 
Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca yürütülen soruşturmalar üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3854 

Bilindiği üzere, Odamız Antalya Şubesinin 13.05.2019 tarih ve 50/510 sayılı yazısıyla özetle; “Şube 

bünyesinde Odamız Personel Yönetmeliği kapsamında Teknik Görevli kadrosunda tam gün esasıyla 

çalışmakta olan personellerden bazılarının aynı zamanda yapılarda şantiye şefi olarak faaliyette 

bulunduğunun tespit edildiği ve savunmalarının alındığı …” bildirilerek, konuyla ilgili bir takım bilgi 

ve belgeler ile ilgililerce verilen yazılı savunmaları içeren dosyanın Kurulumuza sunulmuş;  

Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararıyla ise, bir yandan Odamız bünyesinde 

mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın mesleki disiplin fonksiyonu 

kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde çalışmaktayken, diğer yandan  

Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik piyasasındaki mühendislik 

faaliyetleri arasında olan “Şantiye Şefliği” gibi bir görevi de üstlendikleri gerekçesiyle bahse konu 

personeller hakkında TMMOB MMO Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca ayrı ayrı işlem 

yürütülmesine karar verilmiştir.  

Kurulumuzun söz konusu kararı gereğince TMMOB MMO Personel Yönetmeliği uyarınca …………… 

Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen soruşturma kapsamında ilgilinin savunması 

istenmiş ve ilgili personelce de 28.06.2019 tarihli bir yazılı savunma verilmiş olup, konuya dair 

diğer mevcut bilgi ve belgelerle birlikte konunun Kurulumuzca değerlendirilmesine geçilmiştir.  

Konuya dair mevcut bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda; Odamız Antalya 

Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı zamanda …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ ün , bir 

yandan Odamız bünyesinde mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın 

mesleki disiplin fonksiyonu kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde 

çalışmaktayken, diğer yandan Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik 

piyasasındaki mühendislik faaliyetleri arasında olan yapılarda Şantiye Şefliği gibi bir görevi de 

üstlendiği Antalya Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün resmi kayıtlarıyla sabittir. İlgili personelin 

bu eyleminin her şeyden önce meslek mensubu olarak mühendislik mesleğinin gerektirdiği bilinç 

ve sorumluluklarla bağdaşmadığı gibi Şantiye Şefliğine dair mevzuat düzenlemelerinin amacıyla da 

bağdaşmadığı, diğer yandan aynı zamanda üyesi de olduğu meslek odasıyla kurduğu bir iş 

ilişkisinde, meslek odasında üstlendiği kamusal görevlerin gerektirdiği bilinç ve sorumluluklara da 

aykırı davranış olduğu kuşkusuzdur. Bu gerçeklikler karşısında, ilgili personelin yazılı 

savunmalarında öne sürdüğü hususlara da itibar etmek olanaklı değildir. Belirtilen gerekçelerle, 

Odamız Antalya Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı zamanda …………… Sicil No’lu Oda Üyesi 

…………………… hakkında yürütülen personel disiplin kovuşturması sürecinde sunduğu yazılı 

savunmalarındaki, personel soruşturmasına esas teşkil eden aykırı davranışlarını olumlayan ve 

ısrarcı tutum ve yaklaşımları da göz önüne alınarak, TMMOB MMO Personel Yönetmeliği’nin 15/b 

maddesi kapsamında, takdiren“kınama” cezası ile cezalandırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

24. Oda Yönetim Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararı gereğince TMMOB MMO 
Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca yürütülen soruşturmalar üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 3855 

Bilindiği üzere, Odamız Antalya Şubesinin 13.05.2019 tarih ve 50/510 sayılı yazısıyla özetle; “Şube 

bünyesinde Odamız Personel Yönetmeliği kapsamında Teknik Görevli kadrosunda tam gün esasıyla 

çalışmakta olan personellerden bazılarının aynı zamanda yapılarda şantiye şefi olarak faaliyette 

bulunduğunun tespit edildiği ve savunmalarının alındığı …” bildirilerek, konuyla ilgili bir takım bilgi 

ve belgeler ile ilgililerce verilen yazılı savunmaları içeren dosyanın Kurulumuza sunulmuş;  

Kurulumuzun 3389 no’ lu ve 28.05.2019 tarihli kararıyla ise, bir yandan Odamız bünyesinde 



mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın mesleki disiplin fonksiyonu 

kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde çalışmaktayken, diğer yandan 

Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik piyasasındaki mühendislik 

faaliyetleri arasında olan “Şantiye Şefliği” gibi bir görevi de üstlendikleri gerekçesiyle bahse konu 

personeller hakkında TMMOB MMO Personel Yönetmeliği hükümleri uyarınca ayrı ayrı işlem 

yürütülmesine karar verilmiştir.  

Kurulumuzun söz konusu kararı gereğince TMMOB MMO Personel Yönetmeliği uyarınca …………… 

Sicil No’lu Oda Üyesi …………………… hakkında yürütülen soruşturma kapsamında ilgilinin savunması 

istenmiş ve ilgili personelce de 27.06.2019 tarihli bir yazılı savunma verilmiş olup, konuya dair 

diğer mevcut bilgi ve belgelerle birlikte konunun Kurulumuzca değerlendirilmesine geçilmiştir.  

Konuya dair mevcut bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda; Odamız Antalya 

Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı zamanda …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ un, bir 

yandan Odamız bünyesinde mühendislik mesleği ve meslek mensuplarına yönelik Odamızın 

mesleki disiplin fonksiyonu kapsamındaki kamusal denetim, kontrol ve takip faaliyetlerinde 

çalışmaktayken, diğer yandan Odamızın mesleki disiplin fonksiyonuna tabi olan mühendislik 

piyasasındaki mühendislik faaliyetleri arasında olan yapılarda Şantiye Şefliği gibi bir görevi de 

üstlendiği Antalya Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün resmi kayıtlarıyla sabittir. İlgili personelin 

bu eyleminin her şeyden önce meslek mensubu olarak mühendislik mesleğinin gerektirdiği bilinç 

ve sorumluluklarla bağdaşmadığı gibi Şantiye Şefliğine dair mevzuat düzenlemelerinin amacıyla da 

bağdaşmadığı, diğer yandan aynı zamanda üyesi de olduğu meslek odasıyla kurduğu bir iş 

ilişkisinde, meslek odasında üstlendiği kamusal görevlerin gerektirdiği bilinç ve sorumluluklara da 

aykırı davranış olduğu kuşkusuzdur. Açıklanan gerekçelerle; TMMOB MMO Personel 

Yönetmeliği’nin 15/b maddesi kapsamında, Odamız Antalya Şubesi Teknik Görevlisi ve aynı 

zamanda …………… Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………’ un kovuşturma sürecindeki samimi kabul 

ve ikrarları da dikkate alınarak takdiren“yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, KARAR VERİLDİ. 
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